



### POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Psychosociální potřeby u dítěte s cystickou fibrózou					
Jméno a příjmení studenta:	Eliška Fryčová					
Oponent práce:	prof. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.					
Studijní program:	Všeobecné ošetřovatelství					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
<b>Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>	<b>E</b>	<b>F</b>
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	X					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.			X			
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	X					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.		X				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		X				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce	X					
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).		X				
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce		X				
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen		<input checked="" type="checkbox"/> <b>dodržen</b>		<input type="checkbox"/> nedosažen	

**Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů** (zejména *zdůvodněte snížení klasifikace*):

Predkladaná záverečná práca je napísaná v rozsahu 50 strán textu, kde sú zahrnuté aj koncové časti práce. Členenie textu je logicky nadväzujúce. Vypracovanie práce vystihuje stanovený cieľ práce. Obsah jednotlivých kapitol vystihuje problematiku. Autorka spracovanú problematiku zvládla na dobrej úrovni. Vhodné by bolo najprv definovať ochorenie a následne z klinických príznakov vyšpecifikovať jednotlivé potreby u dieťaťa vo vzťahu k vývinovému obdobiu, nakoľko potreby sú v teoretických východiskách definované veľmi všeobecne. Ako uvádza sama autorka, že potreby „jsou velice individuální“ a „od roku 2009 je v České republice zavedený novorozenecký screening (NS) cystické fibrózy, díky kterému je nemoc zachycena do 2 měsíců věku“.

Autorka neuvádza akú metódu použila na sprehľadnenie a kategorizáciu dát, oceňujem snahu o definovanie kódovacích kritérií. V prehľade výsledkov - typ výskumu autorka uvádza, že sa jedná o „akademický článok“. Autorka si stanovila cieľ: „Cílem přehledové studie je zmapovat nejčastější psychosociální potřeby u dětí s cystickou fibrózou u nás i ve světě“. Pritom ani jedna analyzovaná

publikácia nie je z Česka. Pre komplexnosť problematiky v prehľade výsledkov rešerše vhodné by bolo doplniť vek detí, nakoľko potreby dieťaťa sa vekom menia.  
 Kvalitu diskusie ovplyvnili nedostatky v metodológii a prezentácii výsledkov.  
 V práci rušivo pôsobí grafika tabuliek.  
 V práci nie je dodržaná citačná norma (zápis použitej literatúry z časopisu, najmä v diskusii je zápis autorov na začiatku vety v zátvorkách a pod.).

Navrhuj klasifikaci Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.	A	B X	C	D	E	F
---	---	--------	---	---	---	---

**Otázky k obhajobě** (alespoň 1 otázka):  
 Konkretizujte psychosociální potřeby u dítěte z aspektu vývinových období a představte k nim vhodné ošetrovateľské intervencie.

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>doporučuji</b>	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
	<input type="checkbox"/> <b>nedoporučuji</b> <input type="checkbox"/> F	

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním
---	---

Datum: 29.5.2024	Podpis: Helena Kadučáková, v.r.
------------------	---------------------------------